

چیزیں جو آپ کو امتیازی ایذا دہی

5

کے بارے میں NYC کے حقوق انسانی قانون (NYC Human Rights Law) کے تحت معلوم ہونی چاہئیں

آپ کو اپنی نسل یا مذہب کی وجہ سے آپ کے پڑوس میں نشانہ بنایا جاتا ہے؟
آپ کو مخنت ہونے کی وجہ سے ہراساں کیا جاتا ہے؟
اپنی فیملی میں غیر ملکی زبان بولنے کی وجہ سے آپ پر چلایا جاتا ہے؟

امتیازی ایذا دہی وہ دھمکی، تخویف، ایذا دہی، جبر یا تشدد ہے جو:

- کسی شخص کے شہری یا آئینی حقوق کے ساتھ مداخلت کرتا ہے؛ اور
- جس کی جزوی طور پر اس شخص کے حقیقی یا قیاسی نسل، مذہب، رنگ، قومیت، جنس، جنسی شناخت، جنسی رجحان، عمر، معذوری، یا غیر ملکی ہونے یا شہریت کی حیثیت یا دیگر محفوظ حیثیت کے ذریعہ حوصلہ افزائی کی جاتی ہے۔

1 امتیازی ایذا دہی کی اطلاع دینا آسان ہے۔ کمیشن کو کسی امتیازی سلوک کی اطلاع دیتے وقت آپ کو صرف کمیشن کو کال کرنا ہے اور ہمیں یہ بتانا ہے کہ کیا ہوا ہے۔ ہم آپ کی یہاں سے رہنمائی کریں گے۔

2 NYC میں ہر شخص کو امتیازی ایذا دہی کے کام کرنے کی ممانعت ہے، جیسا کہ ہر شخص کی ایذا دہی سے حفاظت کی جاتی ہے۔ کوئی پڑوسی جو آپ کو ہراساں کرتا ہے، کوئی شخص جو سڑک پر آپ پر حملہ کرتا ہے، یا بس پر کوئی مسافر سبھی لوگوں کو اس قسم کے امتیازی سلوک روا رکھنے کی ممانعت ہے۔ اس کے علاوہ، یوں تو کسی حملہ آور شخص کے آپ کو ہراساں کرنے کی کئی وجوہات ہو سکتی ہیں، امتیازی ایذا دہی کی ممانعت ہے اگرچہ مظلوم کے محفوظ زمرے کے ذریعہ اس کی جزوی طور پر ہی حوصلہ افزائی کی جاتی ہو۔

3 آپ کو کسی کبھی امتیازی سلوک کی ہمیشہ اطلاع دینی چاہئے، اگرچہ آپ اپنا نام ظاہر نہیں کرنا چاہتے ہیں۔ کمیشن آپ کے علاقے کے کمیونٹی ممبروں کے ساتھ کام کر سکتا ہے تاکہ دوبارہ اس قسم کے کام کو ہونے کو روک سکے۔

4 جب آپ کسی بھی مجرم کے خلاف کوئی دعویٰ کریں گے، کمیشن کو اس مطالبے کے ساتھ ایک حکم حاصل ہو سکتا ہے کہ امتیازی ایذا دہی بند ہوں، تاکہ مزید زیادتی اور ایذا دہی کے منفی اثرات کو روک سکے۔

5 کمیشن آپ کو ہراساں کرنے والے سے امتیازی سلوک کی وجہ سے ہونے والے حقیقی اخراجات کی ادائیگی کرنے کا حکم دے سکتی ہے، اور جذباتی نقصان کا معاوضہ ادا کرنے کا بھی حکم دے سکتی ہے۔ کمیشن اس بات کا بھی حکم دے سکتی ہے کہ ہراساں کرنے والا شخص دیوانی جرمانہ ادا کرے۔

NYC میں امتیازی ایذا دہی کو برداشت نہیں کیا جاتا ہے۔

براہ مہربانی 212-416-0197 پر کال کریں اور NYC کے کمیشن برائے انسانی حقوق (NYC Commission on Human Rights) سے کہیں اگر کوئی اور شخص آپ کے محفوظ حیثیت جیسے نسل، رنگ، عقیدہ/مذہب، قومیت، جنس، جنسی شناخت، معذوری، جنسی رجحان یا ترک وطن کی حیثیت کی وجہ سے آپ کو دھمکی دیتا ہے، ہراساں کرتا ہے یا ڈراتا ہے، یا آپ کے خلاف جبر یا تشدد کا استعمال کرتا ہے۔ NYC کے انسانی حقوق کے قانون کی طرف سے ان کاموں کی ممانعت ہے۔